TFamilien in Deutschland

Lesen Sie den Text und kreuzen sie an richtig oder falsch

Die Familien in Deutschland sind meistens

nicht sehr grof3. Im Durchschnitt hat eine
Familie heute 1,3 Kinder. Nur wenige
Familien haben drei oder mehr Kinder. Es
gibt auch immer mehr nicht verheiratete
Paare mit Kindern. Die GroBeltern leben
meistens nicht im Haus. Viele Ehen sind
geschieden. Das heif}t, die Eltern leben

nicht mehr zusammen und die Kinder

then bei der Mutter oder beim Vater./

1. Drei Kinder oder vier, das ist normal.

2. Die Familien sind klein.

3. Viele Kinder haben keinen Bruder und keine Schwester.
4. Grof3eltern und Enkel leben zusammen.

5. Viele Kinder haben keine Eltern.
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